Geschenke aus der kreativen Schneiderwerkstatt

Am 15.12.2007 fand zum wiederholten Male ein „Tag der offenen Tür“ in der kreativen Schneiderwerkstatt in Koslar, Lobsgasse 27, statt. Elke van Balen öffnete Ihr Atelier um die Gelegenheit zu bieten in gemütlicher Atmosphäre „Geschenke in letzter Minute“ zu besorgen oder zu bestellen.
Punkt 11.00 Uhr klingelte es und Kundinnen aus nah und fern nutzten die Gelegenheit sich in der stimmungsvollen Atmosphäre der kreativen Schneiderwerkstatt, Anregungen zu holen, Stoffe zu kaufen oder sich passend zum Wetter mit kuschelig weichen Accessoires aus Fleece auf den nahenden Winter einzustellen. Auch festliche Schals zum ergänzen der Weihnachtsgarderobe fanden großen Anklang. 
Nach drei Jahren harter Arbeit und Höhen und Tiefen ist die Schneiderwerkstatt von Elke van Balen zu einem echten Geheimtipp geworden, was ihnen jeder bestätigen wird, der schon Kunde oder Kundin geworden ist. Mit Kompetenz und unerschöpflichem Ideenreichtum schafft Frau van Balen es die Wünsche der Kunden zu erfassen, sie anschaulich zu Papier zu bringen um sie dann maßgeschneidert in Stoff um zu setzten. So freuen sich vor allem die Gutscheine für Maßanfertigungen immer größerer Beliebtheit. Wer selber Hand anlegen möchte kann dies in Nähkursen, wo man in Kleingruppen nicht nur den Umgang mit der eigenen Maschine lernt sondern auch von Kniffen und Tricks der Fachfrau profitieren kann. 
Das besondere Angebot des Tages, die Farbtypberatung von Vera Rahmen, nutzten einige Kundinnen um sich Klarheit über Ihren Farbtyp, sei es Frühling, Sommer, Herbst oder Winter zu verschaffen. Vorteil dieser Kombination war, dass man dann typgerecht im Atelier noch Accessoires besorgen konnte, die einen im so tristen Winterwetter so richtig farbenfroh stimmen. 
Alle denen die leider nicht kommen konnten, ein besinnliches Weihnachtsfest und einen guten Rutsch ins Neue Jahr, wünscht Ihre Elke van Balen, Lobsgasse 27, 52428 Jülich Koslar, ich freue mich auf Ihren Besuch, Termine nach Vereinbarung unter Mobil 0177-50 59 105.(VR)
